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[a] Pasnoxkure 2'° — 1 Ha wyerTbipe MHOKUTEIS.
Pasnoxure 22 — 1 Ha TATH MHOXKUTEJIEIL.

Pazjioxkure na MmuoxuTesm
[a] 1622 — 242y + 9y? + 402 — 30y + 25;

2y — 2 +y(e—2) = 2(x +y)* +dayz:
wy(x® —y?) +yz(y? — 22) + za(2* — 22);
@ ot 4yt 2t — 22%y? — 29222 — 22222,

Haitaure ocraTok ot nesenns 15432292 — 666242 — 314 na 2% — x.

[a] Haiiqure nanGosbinee snadenne Boipazkenns 4ay + 2y + 7 — x? — by?. Ilpn KaKux 3HaUeHnIX
IIEepEeMEHHbIX OHO ,ZLOCTI/IFaeTCH?
JlokazKnTe, 9TO 3Ha¥MeHne BhIpaskenus 212 — 6xy + 10y? — 4 + 2y + 8 Bcerga cTporo Gosbie 3.

UsBectHo, uT0 @ + b+ c=0. Jokaxure, uto a® + a’c — abc + b*c + b*> = 0.

@ NsBectHO, uTOo a =b+ 1. Yupocrture BblpazkeHne

(a+b)(a*+b*)(a* +b*)(a® +b%)(a'C + b'°)

Hokaxkure, 4To Y + Yz + 20 = x? + y2 + 2% B TOM U TOJILKO TOM ciIydae, ecjii & =Y = Z.

Paznoxure na muoxurenun a’(b* — c?) +b3(c? — a?) + ¢*(a* — b?)



